
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟΚΡΙΑΣ & ΚΑΘΑΡΑΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ 

 

 

20-23/2/2026 4ήμερη 

ΞΑΝΘΙΩΤΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 

ΘΡΑΚΗ - ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ - ΣΟΥΦΛΙ 

ΚΟΜΟΤΗΝΗ -  ΞΑΝΘΗ - ΚΑΒΑΛΑ - ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ 

ΥΔΡΟΒΙΟΤΟΠΟΣ ΛΙΜΝΗΣ ΒΙΣΤΟΝΙΔΑΣ – ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ   
 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20/2/2026 

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ ΛΑΜΙΑ στάσεις καθ’ οδόν. Κατόπιν για ΛΑΡΙΣΑ  γεύμα 

καθ’ οδόν επί της εθνικής οδού. Συνεχίζουμε για την ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟ και εφόσον κάνουμε μια στάση καθ’ οδόν και φτάνουμε 

στην πόλη της ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 21/2/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τον ΝΟΜΟ του ΕΒΡΟΥ. Πρώτη μας γνωριμία το ΣΟΥΦΛΙ με την πλούσια πολιτιστική 

παράδοση. Θα μας δοθεί η ευκαιρία να επισκεφτούμε το Μουσείο ΜΕΤΑΞΗΣ. Επόμενος σταθμός η ΦΕΡΕΣ, όπου και θα 

δούμε την ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΚΟΣΜΟΣΩΤΕΙΡΑΣ και θα περπατήσουμε στην πλακόστρωτη πλατεία του χωριού με 

τις γραφικές καφετέριες του. Εν συνεχεία για την πρωτεύουσα του ακριτικού νομού την ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ, παραμονή, γεύμα. 

Επιστροφή νωρίς το απόγευμα στην πόλη της ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση και γνωριμία της. Δείπνο. 

Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 22/2/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τον Υδροβιότοπο της ΛΙΜΝΗΣ ΒΙΣΤΟΝΙΔΑΣ όπου στο περιβαλλοντικό κέντρο της θα 

παρακολουθήσουμε video και ακολούθως ξενάγηση στην λιμνοθάλασσα του ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ. Θα μας δοθεί η ευκαιρία να 

επισκεφτούμε και την ΜΟΝΗ του ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ. Συνεχίζουμε για την πόλη της ΞΑΝΘΗΣ για να παρακολουθήσουμε 

το καρναβάλι της με τα εντυπωσιακά άρματα και τους μεταμφιεσμένους, παραμονή, γεύμα(ελεύθερο). Μετά το τέλος του 

καρναβαλιού θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο. Εορταστικό Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

Κ.ΔΕΥΤΕΡΑ 23/2/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΚΑΒΑΛΑ στάση. Εν συνεχεία για ΛΕΠΤΟΚΑΡΙΑ και συγκεκριμένα στο ξενοδοχείο (‘’ 

DAFNI PLUS ‘’ 4****) όπου θα έχουμε το Σαρακοστιανό μας γεύμα σε μπουφέ με διάφορα νηστίσιμα 

εδέσματα (με κρασί, μπύρα και αναψυκτικά) προσφορά του γραφείου μας.  Συνεχίζουμε για ΛΑΜΙΑ - 

ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με τις ανάλογες στάσεις καθ’ οδόν. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 275 H/B 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) Το ξενοδοχείο ‘’ ΑΝΑΤΟLIA BOUTIQKE’’ 

3***plus στην πόλη της ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ σε δίκλινα δωμάτια, 3) Τα 3 πρωινά σε μπουφέ , 4) Tα 3 

Δείπνα,  5) Το Σαρακοστιανό γεύμα σε μπουφέ την Καθαρά Δευτέρα (με κρασί, μπύρα και 

αναψυκτικά) ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ, 6) Αρχηγό - Συνοδό, 7) Το τέλος ανθεκτικότητας 

στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 8) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής 

Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 9) Φ.Π.Α. 



 

20-23/2/2026 4ήμερη 

Στο ‘’ CAPSIS HOTEL ‘’ 4**** 

ΑΠΟΚΡΙΕΣ ΣΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΞΑΝΘΗΣ – ΚΑΒΑΛΑ  

ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ – ΑΡΧΑΙΑ ΠΕΛΛΑ   

ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΕΔΕΣΣΑΣ  

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20/2/2026 

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ ΛΑΜΙΑ στάσεις καθ’ οδόν. Κατόπιν  για ΛΑΡΙΣΑ γεύμα 

καθ’ οδόν επί της εθνικής οδού. Συνεχίζουμε για την όμορφη πόλη της ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ,  τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας 

‘’ CAPSIS ‘’ 4****  κεντρικό. Ελεύθεροι για μια πρώτη γνωριμία της. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

ΣΑΒΒΑΤΟ 21/2/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΠΕΛΛΑ, επίσκεψη(προαιρετική) στον Αρχαιολογικό χώρο και το Μουσείο της. Πλήθος 

επισκεπτών συρρέουν απ’ όλες τις γωνιές του πλανήτη για να δουν από κοντά την Αγορά της Πέλλας και τα ευρήματα των 

ανασκαφών της Αρχαίας πόλης που γνώρισε πρωτοφανή πολιτιστική και οικονομική ανάπτυξη στην εποχή της. Εν 

συνεχεία για ΛΟΥΤΡΑΚΙ και φτάνουμε στα ξακουστά ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ επίσκεψη(μπάνιο προαιρετικό). Συνεχίζουμε για 

ΕΔΕΣΣΑ επίσκεψη στους περίφημους καταρράκτες της, παραμονή, γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. 

Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

ΚΥΡΙΑΚΗ 22/2/2026 

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για την όμορφη πόλη της ΚΑΒΑΛΑΣ, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για περιήγηση , 

στάση. Συνεχίζουμε για την πόλη της ΞΑΝΘΗΣ για να παρακολουθήσουμε το καρναβάλι της με τα εντυπωσιακά άρματα και 

τους μεταμφιεσμένους, παραμονή, γεύμα(ελεύθερο). Μετά το τέλος του καρναβαλιού θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο για 

ξεκούραση. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

Κ. ΔΕΥΤΕΡΑ 23/2/2026 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε τον πολιούχο ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ, τον Λευκό Πύργο, την Πλατεία Αριστοτέλους και θα 

έχουμε ελεύθερο χρόνο για μια βόλτα στον παραλιακό δρόμο με θέα τον Θερμαϊκό. Εν συνεχεία για παραλία της 

ΛΕΠΤΟΚΑΡΙΑΣ και συγκεκριμένα στο ξενοδοχείο (‘’ DAFNI PLUS ‘’ 4****) όπου θα έχουμε το Σαρακοστιανό μας 

γεύμα σε μπουφέ με διάφορα νηστίσιμα εδέσματα (με κρασί, μπύρα και αναψυκτικά) προσφορά του 

γραφείου μας.  Συνεχίζουμε για ΛΑΜΙΑ - ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με τις ανάλογες στάσεις καθ’ οδόν. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 315 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ CAPSIS ‘’ 4**** σε δίκλινα δωμάτια στην 

πόλη της ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, 3) τα 3 πρωινά σε μπουφέ, 4) τα 3 Δείπνα σε μπουφέ, 5) Το Σαρακοστιανό γεύμα σε 

μπουφέ την Καθαρά Δευτέρα (με κρασί, μπύρα και αναψυκτικά) ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ, 6) 

Αρχηγό - Συνοδό, 7) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 8) 

Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 9) Φ.Π.Α.  



20-23/2/2026 4ήμερη 

Στο πολυτελές θέρετρο ‘’ ΗΟΤΕL LIMNEON RESORT & SPA ‘’ 5***** 

ΚΑΣΤΟΡΙΑ – ΠΡΕΣΠΕΣ - ΝΥΜΦΑΙΟ 

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

‘’ Μπουμπούνες ‘’ & ‘’ Χάσκαρη ‘’ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20/2/2026 

7:00π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΛΑΜΙΑ στάσεις καθ’ οδόν. Εν συνεχεία για  

ΤΡΙΚΑΛΑ – ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ  παραμονή, γεύμα. Κατόπιν για ΓΡΑΒΕΝΑ και φτάνουμε στην όμορφη πόλη της ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ, η 

οποία περιβάλλεται από τη Λίμνη Ορεστιάδας που θεωρείται μορφολογικά η ωραιότερη λίμνη της Ελλάδος και ένα από τα 

μαγευτικότερα σκηνικά της Δυτικής Μακεδονίας και στο  πολυτελές ξενοδοχείο ‘’ LIMNEON RESORT & SPA ‘’ 5***** 

τακτοποίηση δωματίων.(Ποτό υποδοχής με την άφιξη). Δείπνο.  Διανυκτέρευση. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 21/2/2026 

Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε την Μονή ΜΑΥΡΙΩΤΙΣΣΑΣ που είναι χτισμένη στις όχθες της λίμνης με μοναδική θέα τη 

γύρω περιοχή.  Κατόπιν για το διατηρητέο παραδοσιακό οικισμό ΝΥΜΦΑΙΟ με τα πετρόχτιστα σπίτια του που βρίσκεται σε 

υψόμετρο 1350 μ. στο όρος Βίτσι σ’ ένα παρθένο φυσικό περιβάλλον δασών για πολλούς το ομορφότερο χωριό της 

βόρειας Ελλάδος, το Αλπικό στολίδι της Μακεδονίας. Θα έχουμε την δυνατότητα να επισκεφτούμε το περιβαλλοντικό 

κέντρο του ΑΡΚΤΟΥΡΟΥ(φύλαξη και προστασία της ΑΡΚΟΥΔΑΣ)(έξοδα ατομικά), παραμονή, γεύμα στο χωριό. 

Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο. Τα υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για βόλτα στην πόλη. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 22/2/2026 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε τις πανέμορφες ΠΡΕΣΠΕΣ (Μικρή και Μεγάλη) με τους γνωστούς ελληνικούς 

υδροβιότοπους. Εκεί θα μας δοθεί η ευκαιρία να δούμε τον ΑΓ. ΓΕΡΜΑΝΟ και το νησάκι του ΑΓ. ΑΧΙΛΛΕΙΟΥ με την 

καλαίσθητη γέφυρα του και θα καταλήξουμε στο τελευταίο χωριό στα σύνορα με την Αλβανία τους ΨΑΡΑΔΕΣ της Μεγάλης 

ΠΡΕΣΠΑΣ παραμονή, γεύμα. Επιστροφή στην ΚΑΣΤΟΡΙΑ όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να γνωρίσουμε την πόλη, 

να κάνουμε τα ψώνια μας στα περίφημα γουναράδικά της και να περπατήσουμε στις όχθες της πανέμορφης λίμνης. Αργά 

το απόγευμα θα παρακολουθήσουμε τις Καρναβαλικές εκδηλώσεις της πόλης, τις γνωστές ‘’ ΜΠΟΥΜΠΟΥΝΕΣ ‘’ δηλαδή 

άναμμα φωτιών στις πλατείες με αποκορύφωμα αυτή που στήνεται στην πλατεία του Ντουλτσό. Όλοι οι παριστάμενοι 

πηδούν πάνω από τα αναμμένα κάρβουνα για να απαλλαγούν από το κακό. Επίσης ο Δήμος προσφέρει σαρακοστιανά 

εδέσματα και θα υπάρχουν και χορευτικά συγκροτήματα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

Κ. ΔΕΥΤΕΡΑ 23/2/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση και επίσκεψη στο ΔΙΣΠΗΛΙΟ τον πρώτο λιμναίο οικισμό του 5000π.χ. με πιστή 

αναπαράσταση των συνηθειών και τρόπου ζωής του νεολιθικού ανθρώπου, ως κυνηγού για την αναζήτηση τροφής(έξοδα 

ατομικά). Εν συνεχεία για ΤΡΙΚΑΛΑ παραμονή, γεύμα (κούλουμα). Συνεχίζουμε για ΛΑΜΙΑ   - ΑΘΗΝΑ με τις ανάλογες 

στάσεις καθ’ οδόν. ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 325 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το πολυτελές ξενοδοχείο ‘’ LIMNEON RESORT & SPA ‘’ 

5***** σε δίκλινα δωμάτια (4km από το κέντρο της ΚΑΣΤΟΡΙΑ) ,  3) τα 3 πρωινά σε μπουφέ, 4) τα 3 Δείπνα σε 

μπουφέ,  5) Αρχηγός – Συνοδός, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) 

για το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α. 

 



21-23/2/2026 3ήμερη 

 

Στο ‘’ PHARAE PALACE ‘’ 4**** στην ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΚΑΛΑΜΑΤΙΑΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 

ΑΠΟΚΡΙΕΣ ΣΤΗΝ ΜΕΣΣΗΝΗ 

‘’ Το Κρέμασμα της Γριάς Συκούς ‘’   

ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΓΥΡΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ - ΠΥΛΟ – ΜΕΘΩΝΗ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 21/2/2026 

7:30π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΣΥΡΑΓΓΑ ΑΡΤΕΜΗΣΙΟΥ στάση. Εν 

συνεχεία για ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ – ΙΣΑΡΗ – ΒΑΣΤΑ και φτάνουμε στο εκκλησάκι της ΑΓ.ΘΕΟΔΩΡΑΣ όπου από την 

στέγη του προβάλλουν 17 δέντρα και από τα θεμέλια του αναβλύζει νερό, επίσκεψη, παραμονή, γεύμα στην 

περιοχή. Συνεχίζουμε για ΚΑΛΑΜΑΤΑ, επίσκεψη στην εκκλησία της Υπαπαντής. Κατόπιν για το ξενοδοχείο, 

τακτοποίηση δωματίων. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 22/2/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τον γύρο της ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ. Θα περάσουμε το ΠΕΤΑΛΙΔΙ, την παραθαλάσσια 

γραφική ΦΟΙΝΙΚΟΥΝΤΑ και θα καταλήξουμε στην ΜΕΘΩΝΗ στάση και επίσκεψη στο επιβλητικό ενετικό 

παραθαλάσσιο κάστρο της. Κατόπιν για ΠΥΛΟ, παραμονή, γεύμα. Επιστροφή στην πόλη της ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ για 

να παρακολουθήσουμε τις Αποκριάτικες εκδηλώσεις στην κεντρική πλατεία της που οργανώνει ο Δήμος. 

Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

K. ΔΕΥΤΕΡΑ 23/2/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την ΜΕΣΣΗΝΗ για να παρακολουθήσουμε τις Αποκριάτικες εκδηλώσεις με 

αρχή τους παραδοσιακούς χορούς στην Κεντρική πλατεία και μετάβαση Φουστανελάδων στην Κρεμάλα 

για να ακολουθήσει η αναβίωση ενός εθίμου της δίκης και τον απαγχονισμό της γριάς Σηκούς από τον 

Ιμπραήμ Πασά. (Κατά την διάρκεια των εκδηλώσεων θα προσφέρεται παραδοσιακή φασολάδα από τον 

Σύλλογο Γυναικών Μεσσήνης), παραμονή, γεύμα(κούλουμα). Το μεσημέρι θα έχουμε την Έναρξη της 

Καρναβαλικής Παρέλασης στην Κεντρική πλατεία. Επιστροφή για ΣΠΑΘΟΒΟΥΝΙ στάση. ΟΜΟΝΟΙΑ - 

ΠΕΙΡΑΙΑ. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 220 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ PHARAE PALACE ‘’ 4**** στην 

παραλία της ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ σε δίκλινα δωμάτια, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) τα 2 Δείπνα σε μπουφέ, 5) 

Αρχηγό-Συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το 

ξενοδοχείο,  7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 8) 

Φ.Π.Α. 



21-23/2/2026 3ήμερη 

ΕΘΝΙΚΟΣ ΔΡΥΜΟΣ ΟΛΥΜΠΟΥ 

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΝΑΟΥΣΑΣ 

(ΜΠΟΥΛΕΣ και ΓΕΝΙΤΣΑΡΟΙ)  

ΤΟ ΝΕΟ ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΤΩΝ ΑΙΓΩΝ  

ΤΟ ΠΑΛΑΤΙ ΤΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΥ Β΄ - ΒΕΡΓΙΝΑ 

ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ-ΛΙΤΟΧΩΡΟ-ΠΑΛΑΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑΣ-ΛΕΠΤΟΚΑΡΙΑ  

ΣΑΒΒΑΤΟ 21/2/2026 

7:00π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΛΑΜΙΑ μ’ ενδιάμεσες στάσεις καθ’ οδον. 

Συνεχίζουμε για ΤΕΜΠΗ και αρχίζουμε ν’ ανεβαίνουμε για το ορεινό χωριό ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ. Κατά την διάρκεια της διαδρομής 

μας θα διακρίνουμε το φυσικό μεγαλείο της κοιλάδας. Φτάνοντας θα απολαύσουμε τα Αρχοντικά , το πράσινο και τις πηγές 

του χωριού. Θα μας δοθεί η δυνατότητα να επισκεφτούμε το Αρχοντικό του Σβάρτς και το Λαογραφικό Μουσείο, παραμονή, 

γεύμα. Εν συνεχεία για την ΛΕΠΤΟΚΑΡΙΑ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο ‘’ DAFNI PLUS ‘’ 4****. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 22/2/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΒΕΡΟΙΑ για να φτάσουμε στον Αρχαιολογικό χώρο της ΒΕΡΓΙΝΑΣ, (Θα έχουμε και τοπικό 

Ξεναγό) επίσκεψη στο Μουσείο,(έξοδα ατομικά). Επίσης θα επισκεφτούμε και το ΝΕΟ Αρχαιολογικό χώρο των Αιγών, που 

περιλαμβάνει το Ανάκτορο του Φιλίππου Β’. Το κεντρικό μουσειακό κτήριο που σχεδιάστηκε θα γίνει η νοηματική πύλη 

εισόδου στον αρχαιολογικό χώρο και στην ιστορία των Αιγών. Εδώ θα φιλοξενηθεί η φυσική έδρα του ψηφιακού μουσείου 

«Μέγας Αλέξανδρος, από τις Αιγές στην Οικουμένη» (Έξοδα ατομικά).  Κατόπιν για την γιορτινή και Αποκριάτικη ΝΑΟΥΣΑ 

γεμάτη με κόσμο που γιορτάζει με κέφι και μουσικές εκδηλώσεις, όπου θα ζήσουμε την ατμόσφαιρα του καρναβαλιού στο 

κέντρο της πόλης. Θα παρακολουθήσουμε το περίφημο δρώμενο του «Γενίτσαροι και Μπούλες » με τις παραδοσιακές 

φορεσιές και τις κουδούνες να γεμίζουν τους δρόμους της πόλης, τον Ναουσαίικο παραδοσιακό γάμο και την παρέλαση 

των μεταμφιεσμένων, παραμονή, γεύμα(ελεύθερο). Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο. Δείπνο. 

Διανυκτέρευση. 

K. ΔΕΥΤΕΡΑ 23/2/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το γραφικό ΛΙΤΟΧΩΡΟ στις πλαγιές του ΟΛΥΜΠΟΥ στάση στο χωριό. Εν συνεχεία για 

τον παραδοσιακό οικισμό του ΠΑΛΑΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑ, στάση. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας όπου θα έχουμε το 

Σαρακοστιανό μας γεύμα σε μπουφέ με διάφορα νηστίσιμα εδέσματα (με κρασί, μπύρα και 

αναψυκτικά) προσφορά του γραφείου μας. Συνεχίζουμε για ΛΑΜΙΑ - ΑΘΗΝΑ στάσεις καθ’ οδών. ΟΜΟΝΟΙΑ - 

ΠΕΙΡΑΙΑ. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 220 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ DAFNI PLUS ‘’ 4**** στην ΛΕΠΤΟΚΑΡΙΑ σε 

δίκλινα δωμάτια, 3) τα 2  πρωινά σε μπουφέ, 4) τα 2 Δείπνα σε μπουφέ, 5) Το Σαρακοστιανό γεύμα σε μπουφέ 

την Καθαρά Δευτέρα (με κρασί, μπύρα και αναψυκτικά) ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ, 6) Αρχηγό - 

Συνοδό, 7) Ο τοπικός ξεναγός στην ΒΕΡΓΙΝΑ, 8) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – 

v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 9) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour 

Operator), 10) Φ.Π.Α. 



 

21-23/2/2026 3ήμερη 

Στο HOTEL ‘’ PARK ‘’ 4**** στον ΒΟΛΟ 

ΠΗΛΙΟ – ΠΟΡΤΑΡΙΑ - ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ 

AΠΟΚΡΙΑΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΒΟΛΟΥ 

(ΜΠΟΥΡΑΝΙ ΣΤΟΝ ΤΥΡΝΑΒΟ) 

ΣΑΒΒΑΤΟ 21/2/2026 

7:30π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΛΑΜΙΑ στάσεις καθ’ οδόν. Κατόπιν για 

ΣΤΥΛΙΔΑ  και φτάνουμε στoν ΒΟΛΟ παραμονή, γεύμα σε κάποιο από τα παραδοσιακά τσιπουράδικά της. Εν 

συνεχεία για το κεντρικό μας ξενοδοχείο ‘’ PARK ‘’ 4**** τακτοποίηση δωματίων. Το απόγευμα ελεύθερο για 

βόλτα στο λιμάνι της πόλης. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 22/2/2026 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για να γνωρίσουμε τα Πηλιορείτικα χωριά. Πρώτος μας σταθμός η γραφική 

ΠΟΡΤΑΡΙΑ γνωστή για τα πεντανόστιµα γλυκά κουταλιού και τα περίφημα αρχοντικά της. Συνεχίζουμε για την 

τουριστική ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ τον παραδοσιακό οικισμό γνωστό και ως το «µπαλκόνι του Παγασητικού» για την 

υπέροχη θέα του, στάση. Το μεσημέρι θα επιστέψουμε στην πόλη του ΒΟΛΟΥ για να γευματίσουμε σε κάποιο 

από τα παραδοσιακά τσιπουράδικά της. Επίσης θα μπορέσουμε να παρακολουθήσουμε τα δρώμενα και τις 

αποκριάτικες εκδηλώσεις που οργανώνονται σε διάφορες συνοικίες της πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας 

για ξεκούραση. Δείπνο και διασκέδαση με μουσική dj. Διανυκτέρευση. 

 

K. ΔΕΥΤΕΡΑ 23/2/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΛΑΡΙΣΑ και φτάνουμε στον ΤΥΡΝΑΒΟ όπου θα παρακολουθήσουμε την 

κατασκευή  του ‘’ ΜΠΟΥΡΑΝΙ ‘’ μέσα σ’ ένα πραγματικό γλέντι με τραγούδια και χορούς, με τα διάφορα φαλλικά 

ομοιώματα και πειράγματα των ντόπιων να κυριαρχούν, παραμονή, γεύμα (κούλουμα). Επιστροφή για ΛΑΜΙΑ  - 

ΑΘΗΝΑ στάσεις καθ' οδόν. ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 195 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ PARK ‘’ 4**** σε δίκλινα δωμάτια 

στην πόλη του ΒΟΛΟΥ, 3) τα 2  πρωινά σε μπουφέ, 4) τα 2 Δείπνα σε μπουφέ, 5) Αρχηγό - Συνοδό, 6) 

Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 7) 

Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α.  

 

 



21-23/2/2026 3ήμερη 

ΑΠΟΚΡΙΕΣ ΣΤΗΝ ΣΚΙΑ ΤΩΝ ΜΕΤΕΩΡΩΝ 

ΟΡΕΙΝΑ ΘΕΡΕΤΡΑ ΤΗΣ ΠΙΝΔΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΟΖΙΑΚΑ 

Η ΑΛΠΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ(ΤΑΥΡΩΠΟΥ) – ΜΕΤΣΟΒΟ - ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ  

ΕΛΑΤΗ - ΠΕΡΤΟΥΛΙ (ΠΕΡΤΟΥΛΙΩΤΙΚΑ ΛΙΒΑΔΙΑ) - ΜΕΤΕΩΡΑ 

(ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΤΟΥΛΙΟΥ) 

ΣΑΒΒΑΤΟ 21/2/2026 

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΛΑΜΙΑ στάσεις καθ’ οδόν. Συνεχίζουμε για 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ - ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ - ΜΟΣΧΑΤΟ και φτάνουμε στη ΜΟΝΗ ΚΟΡΩΝΗΣ στάση. Εν συνεχεία για Πλαζ ΛΑΜΠΕΡΟΥ 

παραμονή, γεύμα στις όχθες τις λίμνης. Στη συνέχεια θα κάνουμε το γύρο της λίμνης του Ταυρωπού με τις δαντελωτές και 

δασοσκέπαστες όχθες της να ξεπροβάλουν η μια μετά την άλλη που είναι η κατάληξη των ποταμιών που ξεκινούν από τις 

βουνοκορφές. Η διαδρομή είναι μαγευτική μέσα από γραφικά χωριουδάκια, με τις μυρωδιές του ξύλου και της φύσης να 

συνεπαίρνουν τον επισκέπτη.  Θα έχουμε μια ενδιάμεση στάση στο ΦΡΑΓΜΑ και στα ΚΑΛΥΒΙΑ ΠΕΖΟΥΛΑΣ για καφέ. 

Κατόπιν για ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 22/2/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΜΕΤΕΩΡΑ, επίσκεψη στην  Μονή ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ όπου από τον εξώστη της βλέπουμε 

ολόκληρη την ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ, τον θεσσαλικό κάμπο και την οροσειρά της Πίνδου .Εν συνεχεία για το παραδοσιακό 

ΜΕΤΣΟΒΟ. Θα επισκεφτούμε το Αρχοντικό του Τοσίτσα, την πινακοθήκη του Αβέρωφ και την εκκλησία της Αγίας 

Παρασκευής με τα μοναδικά ξυλόγλυπτα, παραμονή, γεύμα. Επίσης θα μας δοθεί η ευκαιρία να κάνουμε μια βόλτα στα 

μαγαζιά με τα υφαντά, τα τυριά και τα παραδοσιακά προϊόντα της περιοχής. Επιστροφή το απόγευμα στην ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ, 

ελεύθεροι για βόλτα στην πόλη. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

Κ. ΔΕΥΤΕΡΑ 23/2/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τα ΟΡΕΙΝΑ ΘΕΡΕΤΡΑ της ΠΙΝΔΟΥ και του ΚΟΖΙΑΚΑ. Θα περάσουμε την πανέμορφη 

ΠΥΛΗ με το τοξωτό γεφύρι της, την ελατοσκέπαστη ΕΛΑΤΗ και συνεχίζοντας την διαδρομή μας μέσα από τα 

περτουλιώτικα λιβάδια(τοπίο Αλπικής ομορφιάς) θα ξεπροβάλει μπροστά μας το γραφικό ΠΕΡΤΟΥΛΙ πνιγμένο στα έλατα 

σε υψόμετρο 1100μ. χτισμένο αμφιθεατρικά στην πλαγιά του βουνού στάση. Εν συνεχεία θα επισκεφτούμε το 

Χιονοδρομικό Κέντρο Περτουλίου που βρίσκεται σ’ ένα παραμυθένιο τοπίο μέσα στα περτουλιώτικα λιβάδια σε υψόμετρο 

1200μ. με πανοραμική θέα στα γύρω βουνά και τις ελατοσκέπαστες πλαγιές του Κόζιακα. Επιστροφή στην ΕΛΑΤΗ με τα 

εντυπωσιακά αρχοντικά και ξενώνες που προσφέρει στον επισκέπτη μια μοναδική ομορφιά φυσικού κάλους, παραμονή, 

γεύμα (κούλουμα). Κατόπιν για ΚΑΡΔΙΤΣΑ  – ΛΑΜΙΑ - ΑΘΗΝΑ στάσεις καθ’ οδον. ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 195 Η/Β  

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ ORFEAS METEORA ‘’ 3***plus 

στην ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ σε δίκλινα δωμάτια με θέα τα ΜΕΤΕΩΡΑ, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) Τα 2 Δείπνα 

σε μπουφέ, 5) Αρχηγό - Συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – 

v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών 

Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α. 



21-23/2/2026 3ήμερη 

ΑΠΟΚΡΙΕΣ ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

ΜΕ ΤΙΣ ΓΝΩΣΤΕΣ ‘’ ΤΖΑΜΑΛΕΣ ‘’  

ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ - ΜΕΤΣΟΒΟ   

ΚΟΝΙΤΣΑ – ΜΟΝΗ ΜΟΛΥΒΔΟΣΚΕΠΑΣΤΗ 
ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ - ΧΑΡΑΔΡΑ ΒΙΚΟΥ - ΚΑΛΠΑΚΙ - ΝΗΣΑΚΙ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 21/2/2026 

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ . ΣΕΑ ΒΕΛΟΥ Ε.Ο. στάση καθ’ οδόν.  Κατόπιν για ΡΙΟ 

όπου θα περάσουμε την κρεμαστή γέφυρα για ΑΝΤΙΡΡΙΟ στάση καθ’ οδόν και μέσω της ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ θα φτάσουμε στο  

ΜΕΝΙΔΙ  παραμονή, γεύμα. Εν συνεχεία για ΑΡΤΑ και φτάνουμε στο ΜΠΙΖΑΝΙ όπου θα επισκεφτούμε το Μουσείο με τα 

Κέρινα Ομοιώματα. Συνεχίζουμε για ΙΩΑΝΝΙΝΑ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο που βρίσκεται στο κέντρο της πόλης. Δείπνο 

με Ζωντανή Μουσική σε κοσμικό στέκι στην ‘’ ΣΤΟΑ ΤΟΥ ΛΟΥΛΗ ‘’ στην παλιά πόλη. Διανυκτέρευση.  

ΚΥΡΙΑΚΗ 22/2/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΚΑΛΠΑΚΙ, επίσκεψη στο πολεμικό Μουσείο. Συνεχίζουμε για ΚΟΝΙΤΣΑ , που βρίσκεται σε 

απόσταση αναπνοής από τις κορυφές της ΓΚΑΜΗΛΑΣ και του ΣΜΟΛΙΚΑ σε υψόμετρο 600 μ.  στάση. Κατόπιν για την 

ΜΟΝΗ ΜΟΛΥΒΔΟΣΚΕΠΑΣΤΗ επίσκεψη. Εν συνεχεία για το Κεντρικό Ζαγόρι όπου μέσω ΑΝΩ ΠΕΔΙΝΩΝ θα φτάσουμε 

στο γραφικό χωριό των ΖΑΓΟΡΙΩΝ το ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ που δεσπόζει στη χαράδρα του ΒΙΚΟΥ με την μοναδική πέτρινη 

αρχιτεκτονική των οικημάτων του , παραμονή, γεύμα. (Μέσω μιας σύντομης πεζοπορίας μπορούμε να επισκεφτούμε την 

Μονή ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  όπου από το μικρό μπαλκόνι της θα δούμε με κομμένη την ανάσα το απόκοσμο θέαμα της 

χαράδρας του ΒΙΚΟΥ ένα από τα μεγαλύτερα και βαθύτερα φαράγγια του κόσμου). Επιστροφή στα ΙΩΑΝΝΙΝΑ με 

προαιρετική μετάβαση στο ΝΗΣΑΚΙ της Παμβώτιδας το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο στοιχείο της ιστορίας της πόλης 

αφού έχει συνδεθεί με την ιστορία και το θάνατο του Αλί Πασά. Το νησάκι περιβάλλεται από οκτώ Μοναστηριακά 

συγκροτήματα. Εμείς θα επισκεφτούμε το πιο σημαντικό τη Μονή του Αγίου Παντελεήμονα, όπου στα κελιά του σώζονται οι 

τρύπες από τις σφαίρες που ρίχτηκαν εναντίον του Αλί Πασά και τον θανάτωσαν. Θα περπατήσουμε στα γραφικά 

δρομάκια με τα εξαίρετα δείγματα λαϊκής τέχνης και τα παραδοσιακά γιαννιώτικα γλυκά απ' όπου θα μπορέσουμε να 

ψωνίσουμε. Το υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για βόλτα στην πόλη για να παρακολουθήσουμε τις γνωστές ‘’ ΤΖΑΜΑΛΕΣ 

‘’ δηλαδή τις μεγάλες φωτιές που μεταμφιεσμένοι χορεύουν σε διπλές και τριπλές σειρές γύρω τους στις διάφορες γειτονιές 

με το γλέντι να κρατάει μέχρι το πρωί. Δείπνο με Ζωντανή Μουσική σε κοσμικό στέκι στην ‘’ ΣΤΟΑ ΤΟΥ ΛΟΥΛΗ ‘’ 

στην παλιά πόλη. Διανυκτέρευση. 

Κ. ΔΕΥΤΕΡΑ 23/2/2026                                     

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το όμορφο ΜΕΤΣΟΒΟ που είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1150μ. στην οροσειρά της 

Πίνδου, με τα μοναδικής αρχιτεκτονικής κτήρια από πέτρα και ξύλο, τα γραφικά σοκάκια, τα αξιοθέατα όπως το Αρχοντικό 

του Τοσίτσα, την πινακοθήκη του Αβέρωφ, την Μητρόπολη της Αγ. Παρασκευής και τα μοναδικά προϊόντα παραγωγής 

τους, στάση. Εν συνεχεία για ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ παραμονή, γεύμα(κούλουμα). Κατόπιν για ΔΟΜΟΚΟ – ΛΑΜΙΑ στάση καθ’ 

οδόν. ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 220 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ PALLADION ‘’ 3***plus στο κέντρο της 

πόλης των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ σε δίκλινα δωμάτια, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) Τα 2 Δείπνα σε κοσμική ταβέρνα με 

Ζωντανή Μουσική, 5) Αρχηγό - Συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) 

για το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α. 



21-23/2/2026 3ήμερη 

Με διαμονή στο « DIONI BOUTIQUE » 4**** 

Στο Ιστορικό κέντρο της ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
 

ΛΕΥΚΑΔΙΤΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ(ΦΑΡΟΜΑΝΗΤΑ) 

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΚΟΜΙΤΑΤΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

(ΚΟΥΛΟΥΜΑ ΣΤΗΝ NAΥΠΑΚΤΟ) 

ΓΥΡΟΣ ΛΙΜΝΗΣ ΤΡΙΧΩΝΙΔΑΣ   

ΚΟΡΩΝΗΣΙΑ - ΠΡΕΒΕΖΑ  

ΣΑΒΒΑΤΟ 21/2/2026 

7:00π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ ΣΕΑ ΒΕΛΟΥ Ε.Ο. στάση καθ’ οδόν. 

Κατόπιν για ΡΙΟ θα περάσουμε την κρεμαστή γέφυρα για ΑΝΤΙΡΡΙΟ στάση καθ’ οδον. Εν συνεχεία μέσω 

ΜΑΤΑΡΑΓΚΑΣ απολαμβάνοντας την παραλίμνια διαδρομή της ΛΙΜΝΗ ΤΡΙΧΩΝΙΔΑΣ θα περάσουμε από το  

ΠΕΤΡΟΧΩΡΙ ΘΕΡΜΟΥ και θα καταλήξουμε στην λίμνη, παραμονή, γεύμα. Κατόπιν για ΠΡΕΒΕΖΑ, 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο «DIONI BOUTIQUE» 4****. Ελεύθεροι να παρακολουθήσουμε την 

Αποκριάτικη παρέλαση (ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΚΟ ΚΟΜΙΤΑΤΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ) γεμάτη άρματα, χρώματα και αστείρευτο 

κέφι. Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 22/2/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την γιορτινή ΛΕΥΚΑΔΑ, με πρώτη στάση στη Μονή Φανερωμένης. 

Συνεχίζουμε για το κοσμοπολίτικο ΝΥΔΡΙ για βόλτα και γεύμα. Επιστροφή νωρίς το μεσημέρι στην πόλη 

της ΛΕΥΚΑΔΑΣ για να ζήσουμε από κοντά τα ΦΑΡΟΜΑΝΗΤΑ, το ξέφρενο Λευκαδίτικο Καρναβάλι με 

καντάδες και αποκριάτικα δρώμενα από τον Σύλλογο Λευκαδιτών με αποκορύφωμα την εντυπωσιακή 

παρέλαση Αρμάτων στην κεντρική πλατεία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Διανυκτέρευση. 

K. ΔΕΥΤΕΡΑ 23/2/2026 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε τον Αμβρακικό Κόλπο, ένα από τα πιο σημαντικά οικοσυστήματα στο χώρο 

της Μεσογείου. Διασχίζοντας απάνεμους κολπίσκους, ατελείωτους καλαμιώνες, βάλτους, έλη, κατάφυτα τοπία, 

αλλά και γραφικά ψαροχώρια θα φτάσουμε στην ΚΟΡΩΝΗΣΙΑ, παραθαλάσσιο χωριό χτισμένο πάνω σε νησίδα, 

ένας γαλήνιος παράδεισος, στάση. Εν συνεχεία για την γραφική ΝΑΥΠΑΚΤΟ παραμονή, γεύμα(κούλουμα). 

Επιστροφή για ΑΝΤΙΡΡΙΟ - ΡΙΟ - ΚΙΑΤΟ στάση καθ’ οδόν επί τις εθνικής οδού. ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ.  

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 180 Β/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ DIONI BOUTIQUE ‘’ 4**** σε 

δίκλινα δωμάτια στo Ιστορικό κέντρο της ΠΡΕΒΕΖΑΣ, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) Αρχηγό – Συνοδό, 

5) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 6) 

Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 7) Φ.Π.Α. 

 



21-23/2/2026 3ήμερη 

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΚΡΟΚΕΩΝ 

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΑ ΠΕΤΡΙΝΑ ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ ΤΗΣ ΜΑΝΗΣ 

ΑΠΟΚΡΙΕΣ ΣΤΗΝ ΚΑΣΤΡΟΠΟΛΙΤΕΙΑ  

ΤΗΣ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 

 ΜΑΝΗ – ΑΡΕΟΠΟΛΗ - ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ - ΜΥΣΤΡΑΣ – ΚΡΟΚΕΕΣ   

 ΓΥΘΕΙΟ – ΣΠΑΡΤΗ - ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ – ΣΤΟΥΠΑ - ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 21/2/2026 

7:30π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΣΥΡΑΓΓΑ ΑΡΤΕΜΗΣΙΟΥ στάση. 

Κατόπιν για ΣΠΑΡΤΗ και φτάνουμε στην νεκρή πια καστροπολιτεία του Βυζαντίου τον ΜΥΣΤΡΑ 

επίσκεψη.(Έξοδα ατομικά). Εν συνεχεία για την πόλη της ΣΠΑΡΤΗΣ παραμονή, γεύμα. Συνεχίζουμε για την 

γραφική πόλη του ΓΥΘΕΙΟΥ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθεροι για βόλτα και φαγητό στον πόλη. 

Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 22/2/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την γραφική καστροπολιτεία της  ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ, άφιξη και επίσκεψη στην 

παλιά πόλη με τα πλακόστρωτα δρομάκια του κάστρου, τα Βυζαντινά αρχοντικά, τις εκκλησίες και τα μαγαζάκια 

με τοπικά προϊόντα, που συνθέτουν μια μαγευτική εικόνα περιπλάνησης .  Εν συνεχεία για την παραλία του 

χωριού παραμονή, γεύμα. Συνεχίζουμε για το χωριό ΚΡΟΚΕΕΣ όπου  θα παρακολουθήσουμε το ομώνυμο 

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ  που διοργανώνει ο δήμος της πόλης, με παρέλαση αρμάτων και πολλές εκδηλώσεις όπως 

συναυλίες, πυροτεχνήματα και χορό στην πλατεία του χωριού. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο. 

Διανυκτέρευση. 

Κ. ΔΕΥΤΕΡΑ 23/2/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τα περίφημα ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ, επίσκεψη(έξοδα ατομικά). Εν συνεχεία για 

ΑΡΕΟΠΟΛΗ στάση. Συνεχίζουμε για τις ανατολικές ακτές του Μεσσηνιακού κόλπου, θα περάσουμε την 

ΣΤΟΥΠΑ και θα καταλήξουμε στην γραφική ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ στάση.  Κατόπιν για την όμορφη ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

παραμονή, γεύμα(κούλουμα). Επιστροφή για ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με ενδιάμεση στάση.   

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 160 Β/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ PANTHEON ‘’ 3***plus σε δίκλινα 

δωμάτια στο ΓΥΘΕΙΟ, 3) τα 2 πρωινά  σε μπουφέ, 4) Αρχηγό – Συνοδό, 5) Το τέλος ανθεκτικότητας στην 

κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 6) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης 

Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 7) Φ.Π.Α.  

 

 



 

21-23/2/2026 3ήμερη 

Στο HOTEL  «NAFSIKA PALACE» 4**** 

ΑΠΟΚΡΙΕΣ ΣΤΗΝ ΑΡΑΧΟΒΑ 

 ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ   

ΑΛΕΥΡΟΜΟΥΤΖΟΥΡΩΜΑΤΑ στο ΓΑΛΑΞΙΔΙ 

ΑΡΑΧΟΒΑ – ΔΕΛΦΟΥΣ - ΙΤΕΑ  

ΣΑΒΒΑΤΟ 21/2/2026  

7:30π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. ΚΑΣΤΡΟ – ΟΡΧΟΜΕΝΟΣ στάση καθ’ οδόν 

. Συνεχίζουμε για ΔΕΛΦΟΥΣ επίσκεψη(έξοδα ατομικά)  στον Αρχαιολογικό Χώρο και το Μουσείο της. Κατόπιν 

για το χωριό των ΔΕΛΦΩΝ παραμονή, γεύμα. Το απογευματάκι θα καταλήξουμε στην ΙΤΕΑ στο ξενοδοχείο ‘’ 

ΝAFSIKA PALACE ‘’ 4**** , τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 22/2/2026  

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΑΡΑΧΟΒΑ και από εκεί για το Χιονοδρομικό Κέντρο ΚΕΛΑΡΙΑ στον 

ΠΑΡΝΑΣΣΟ. Άνοδος με τις τηλεκαμπίνες (έξοδα ατομικά) μέχρι το Σαλέ και τις χιονοδρομικές πίστες, 

παραμονή. Το μεσημέρι θα επιστρέψουμε στην Τουριστική ΑΡΑΧΟΒΑ για φαγητό και βόλτα. Επιστροφή  το 

απόγευμα στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Δείπνο . Διανυκτέρευση. 

 

K.ΔΕΥΤΕΡΑ 23/2/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το γραφικό ΓΑΛΑΞΙΔΙ για να γιορτάσουμε τα κούλουμα με το παραδοσιακό 

έθιμο ΑΛΕΥΡΟΜΟΥΤΖΟΥΡΩΜΑΤΑ παραμονή, γεύμα(ελεύθερο). Μετά το μεσημέρι θα αναχωρήσουμε για 

ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με ενδιάμεση στάση καθ’ οδόν. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 225 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) Το ξενοδοχείο ‘’ NAFSIKA PALACE ‘’ 4**** σε 

δίκλινα δωμάτια στην ITEA , 3) Τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) τα 2 Δείπνα σε μπουφέ, 5)  Αρχηγό - Συνοδό, 

6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 7) 

Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α  

 

 



 

21-23/2/2026 3ήμερη 

Στο Hotel  «OLYMPIC VILLAGE RESORT & SPA» 4**** 

ΠΑΤΡΙΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ   

ΑΠΟΚΡΙΕΣ ΣΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑ 

ΚΟΥΛΟΥΜΑ ΣΤΗΝ ΝΑΥΠΑΚΤΟ 

ΧΩΡΙΑ ΟΡΕΙΝΗΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 

ΟΛΥΜΠΙΑ – ΒΥΤΙΝΑ - ΛΑΓΚΑΔΙΑ 

(ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ - ΣΠΗΛΑΙΟ ΚΑΨΙΑΣ) 

ΣΑΒΒΑΤΟ 21/2/2026 

7:30π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. ΣΥΡΑΓΓΑ ΑΡΤΕΜΗΣΙΟΥ στάση. Εν 

συνεχεία θα επισκεφτούμε το Σπήλαιο Κάψιας, με πλούσιο διάκοσμο από πολύχρωμους σταλαγμίτες και  

σταλακτίτες που εντυπωσιάζουν τον επισκέπτη(έξοδα ατομικά). στάση. Συνεχίζουμε για ΒΥΤΙΝΑ παραμονή, 

γεύμα. Κατόπιν για ΛΑΓΚΑΔΙΑ στάση και καταλήγουμε το απόγευμα στην γραφική ΟΛΥΜΠΙΑ, τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 22/2/2026 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε το Μουσείο και τον Αρχαιολογικό χώρο της ΟΛΥΜΠΙΑΣ(έξοδα ατομικά). Εν 

συνεχεία αναχωρούμε για την γιορτινή πόλη της ΠΑΤΡΑΣ που οργανώνει την μεγαλύτερη Αποκριάτικη 

εκδήλωση στην Ελλάδα και να παρακολουθήσουμε τη μεγάλη φαντασμαγορική παρέλαση, με πολλά άρματα και 

πληρώματα με ξεχωριστά θέματα από την επικαιρότητα όπου κυριαρχεί ο αυθορμητισμός, ο αυτοσχεδιασμός, 

παραμονή, γεύμα(ελεύθερο). Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 23/2/2026 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε τον ΑΓΙΟ ΑΝΔΡΕΑ στην ΠΑΤΡΑ και από εκεί μέσο της κρεμαστής γέφυρας 

ΡΙΟΥ – ΑΝΤΙΡΙΟΥ θα καταλήξουμε στη γραφική ΝΑΥΠΑΚΤΟ παραμονή, γεύμα(Κούλουμα). Επιστροφή για 

ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με μία ενδιάμεση στάση καθ’ οδόν. 
 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 170 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο «OLYMPIC VILLAGE RESORT & 

SPA» 4****  σε δίκλινα δωμάτια στην ΟΛΥΜΠΙΑ , 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) τα 2 Δείπνα σε 

μπουφέ, 5) Αρχηγό – Συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) 

για το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 

8) Φ.Π.Α. 


